Vo víre množstva letných podujatí určite odporúčame nezabudnúť na jedno z prvých jesenných. Dňa 11. septembra 2016 sa v Starej Ľubovni uskutočnia SLÁVNOSTI POĽSKO-GORAĽSKEJ KULTÚRY, ktoré vytvoria priestor pre prezentáciu jednotlivcov, skupín i súborov prezentujúcich poľskú či goralskú kultúru. Účinkujúci zo slovenskej i poľskej strany hranice sa predstavia v dvoch programoch, ktoré sa budú odohrávať v parku na Námesti gen. Štefánika. 

O otvorenie slávnosti sa postará krojovaný sprievod, ktorý odštartuje o 13.30 h z centra mesta a bude smerovať k tribúne v parku na Námestí gen. Štefánika. Tu o 14.00 h začne úvodný program podujatia s názvom „GUROĽ JO SE GUROĽ“. V ňom sa predstavia domáci účinkujúci z regiónu a tiež hostia. Nasledovať bude prezentácia miest, obcí, remesiel a umenia. Ďalší program podujatia sa začne o 16.30 h a jeho názov bude „Z GURAĽSKEGO SERDCA“. Záverečnú bodku za SLÁVNOSŤAMI POĽSKO-GORAĽSKEJ KULTÚRY“ dá ľudová veselica pod hviezdami.

V jednotlivých programoch podujatia sa predstavia folklórne súbory Kroščieňane a Pieniny z poľského Kroščenka, folklórny súbor Maguranka zo Spišskej starej Vsi, domáce súbory Staroľubovňan, Vrchovina a Ľubovňan, folklórne skupiny Frankovčan z Malej Frankovej, Taľar z Novej Ľubovne, Javorina z Kolačkova a Lackovianka z Lackovej. Na podujatí nebudú chýbať ani ľudové hudby – Zamiškovci z Kolačkova, bratia Jendrichovskí z Novej Ľubovne, Blankowiani z Piwnicznej a ďalší sólisti speváci poľských a goralských ľudových piesni.

Organizátormi podujatia sú Ľubovnianske osvetové stredisko a Mesto Stará Ľubovňa. V prípade nepriaznivého počasia sa jednotlivé programy podujatia uskutočnia v Dome kultúry v Starej Ľubovni. Podujatie sa realizuje s finančnou podporou Úradu vlády SR – program Kultúra národnostných menšín.

